

喻老师 你的意见我们看到了

人大新闻学院副院长对孟非在《非诚勿扰》中的表现提意见,江苏卫视感谢善意的提醒

“主持人孟非对男女嘉宾的表达越来越显得缺乏……善意,不怀好意的调侃似乎多了点。”5日,中国人民大学新闻学院副院长、博士生导师喻国明在新浪微博上对孟非在《非诚勿扰》中的表现提意见,引发热议。

喻国明发微博提意见

在《非诚勿扰》的舞台上,主持人孟非以其纯熟的掌控力、洞察力、灵活度,成为节目的另一看点。5日,喻国明发微博说道:“我一直是江苏卫视《非诚勿扰》节目的支持者,但近来看节目的一个感受是,主持人孟非对男女嘉宾的表达越来越显得缺乏……善意,不怀好意的调侃似乎多了点。须知,‘善良’对于一个主持人而言是非常重要的,它比抖机灵更能赢得人心。”喻国明的这番感受随即引发网友评论,有网友说:“其实作为娱乐节目,调侃嘉宾是可以接受的,嘉宾也要有被娱乐的准备。如果孟非真的变‘善良’了,那节目的可看性大概也要大大下降了。”

孟非曾善意调侃嘉宾

当天下午,《非诚勿扰》

工作人员对喻国明的意见作出回应。对喻国明在微博里说的“缺乏善意”,他表示这应该算是个美丽的误会。“有时孟非的确会在节目中小小地调侃一下嘉宾,但都是善意的玩笑。很多嘉宾第一次录节目很紧张,孟非那样做只是为缓解嘉宾紧张的情绪。”

这位工作人员还透露,“有一次录节目,女嘉宾直接提问初次见面的男嘉宾是否愿意吃女朋友吃剩的东西。孟非觉得有点难为男嘉宾,就直接反问:你以前的男朋友吃你吃剩的东西吗?做这期节目前编导曾告诉孟非,有一对恋人中的男孩是脑瘤晚期,临终前他偷偷为女友报名《非诚勿扰》,希望女友能找到一个合适的男朋友。女孩为了完成男友的遗愿才走上《非诚勿扰》的舞台。孟非没有想到眼前就是这个女孩儿,在节目现场立即真诚道歉。”



最新回应

江苏卫视:感谢喻老师善意的提醒

针对喻国明写微博对孟非在《非诚勿扰》中的表现提意见,记者昨天采访了江苏卫视总编室副主任刘原。她表示,江苏卫视十分感谢喻老师对节目的关注并提出了善意的提醒。“我觉得这属于正常

的业务讨论,我也了解到喻老师一直非常关注我们的节目。不同的主持人在主持风格上各有不同,面对的观众也不一样。在以后的节目中,我们会多加注意。”

快报记者 应嘉轩

精彩活动迎中秋

安徽卫视秋晚叫板央视春晚

记者昨天获悉,被业内公认为史上形式最为独特的一场中秋晚会本月12日(中秋节)19:30将在安徽卫视播出。该晚会名为“月宴千里 爱传万家”安徽卫视2011豫约十年中秋晚会,其明星布局大有叫板央视春晚之意。

据悉,该晚会近日录制,新版《水浒传》中的“扈三娘”刘筱筱、“燕青”严宽、“张青”张晓晨,新版《还珠格格》男女主演李晟、张睿及内地一线明星黄海波、范明、王学兵夫妇、张铁林等都到场参加录制。另外,与安徽卫视有

着良好合作的《鲁豫有约》编导组还出面挑选了张信哲、林志炫、姜育恒、李谷一、李易峰、羽泉、刀郎、明道、陈志朋等120位能歌善舞的明星嘉宾。对于一些特别熟悉的老朋友,鲁豫还亲自发出短信邀请,最终120位明星嘉宾全部回复说“支持”,一定协调档期到场助阵。

除明星阵容空前强大外,本场晚会中,鲁豫还将现场访谈姜育恒、李谷一、郭德纲、李玲玉等明星,与朋友共享年轻轮推进所带来的

郭华

中秋诗歌朗诵音乐会将举行

9月11日晚上7:30,江苏省演艺集团2011“闪光的历程”演出季将在南京紫金大戏院推出《月是故乡明》中秋诗歌朗诵音乐会。

有着“江苏四朵金花”之称的张其萍和方鹏将分别带来女声独唱《相约在月圆时节》《枫桥夜

泊》。著名二胡表演艺术家召唤将与乐队合作刘天华的名曲《月夜》。此外,爱之旅合唱团和飞扬乐团还将各自带来多首歌曲联唱,《城里的月光》《今宵多珍重》等耳熟能详的歌曲将逐一呈现。

快报记者 沈梅 通讯员 晓红

文娱快讯

周立波12月来宁演出

周立波12月来宁演出

南京又添一家影院

南京又添一家影院

“百万女主播”将产生40强

由南京电视台和优酷网联手举办,南京医科大学附属友谊整形外科医院全程打造的“百万女主播”的复赛已经告一段落了。不过,记者昨天从该节目的工作人员处获悉,由于有些选手之前未能参加比赛录制,所以目前正在补录。

据悉,本次复赛将从海选中胜出的90名选手中选出40名进入下一阶段,由于获得直接晋级机会的选手不足40名,所以复赛中被淘汰的一些选手依然有机会再次复活。目前,这40名选手的最终确认名单还没有出炉。而下一阶段的比拼将更加激烈,在此期间,选手们将面临新一轮“魔鬼训练”。

记者昨天采访到选手汪欣丽,复赛中,她以出色的表达能力、镇定自如的临场应变征服了评委。谈到当天的比赛,汪欣丽表示,“因为在学校里学过主持人方面的知识,再加上有多次上台的经验,让我有了比较稳的台风。”但她又表示,这次参加比赛的选手各有所长,强者真的很多,所以自己还要更加努力。见习记者 刘一诺

华泰证券迎国庆晚会

华泰证券迎国庆晚会
芭蕾舞经典之作《卡门》
《阿莱城的姑娘》九月演出

订票热线 12605180948 025-83281138

《卡门》《阿莱城的姑娘》将演出

芭蕾舞剧《卡门》和《阿莱城的姑娘》9月12日-13日将在南京人民大会堂演出了。本场演出由江苏省委宣传部、江苏省文化发展基金会、华泰证券联合主办。据悉,《卡门》和《阿莱城的姑娘》是罗兰·佩蒂大师在2005年为中芭倾情排练的。此前,这两台芭蕾舞剧在其他城市曾经演出过。据在场媒体评价,中芭的演员们将《阿莱城的姑娘》的温婉忧伤与《卡门》的不羁叛逆诠释得淋漓尽致,与乐队的配合丝丝入扣相得益彰,舞美呈现精准得当,整场演出堪称完美。

据芭蕾舞剧《阿莱城的姑娘》主演曹舒慈回忆,罗兰·佩蒂先生排练的时候特别注重演员自己的创造性:“他要求教室门紧闭,不允许外面的人看,他希望演员完全沉浸在里面,不受干扰,他也不要演员们模仿以前别人的表演,希望大家把自己的理解加到里面,要有自己的创造。”快报记者 沈梅



《阿莱城的姑娘》剧照

愛的那一頁

Fish - The Love Library World Tour 2011

2011世界巡回演唱会 南京篇

梁静茹 11月5日 南京奥体中心体育馆

南京首届首印文化节

票价:至尊VIP票 1680元(售完) / VIP贵宾票 1280元(少量) / 980元 / 680元 / 480元(少量) / 280元(售完) / 180元(售完)

总票房 025-83998002 025-83627359

票务代理 858 025-83688368 大麦网 400-610-3721 118114 91 1258

主办单位 天嘉娱乐 特别协助 康诺音乐 UNIVERSAL 特别鸣谢 媒体支持 现代快报 赞助单位 DAFINTEL 金狮市场